
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO COOU DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS- ESTUDOS LINGÜÍSTICOS REALIZADA
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Aos dezesseis dias do mês de julho de 1998, às 18:00 horas, na sala da Congregacão
da FALE, foi realizada a Reunião Extraordinária da Comissão Coordenadora do
Curso de Pós-Graduação em Letras - Estudos Linguísticos, presidida pela Profa.
Eunice Maria das Dores Nicolau, Coordenadora do Curso. Estiveram presentes os
seguintes professores: Maria Elizabeth Fonseca Saraiva, Maria Sueli de Oliveira
Pires, Carlos Alberto Gohn, .Samuel Moreira da Silva, César Augusto da Conceição
Reis, Maria Antonieta Amarante de Mendonça Cohen, Jânia Martins Ramos e as
representantes discentes Adriana Ferreira Nascimento e Maria Teresa Dias.
ORDEM DO DIA: 1. Foi apresentada a solicitação de Bolsa Sanduíche da
Doutoranda D lia Lysardo Dias pelo Programa de Doutorado no País com Estágio
no Exterior (PDEE), da CAPES, para o período de Outubro de 1998 a arçode
1999. O Processo da doutoranda contém os seguintes documentos: a) Formulário de
Solicitação de Bolsa, Histórico Escolar do Doutorado, Curriculum Vitae, Atestado
de curso realizado em Toulouse, França, nos anos letivos de 1989 e 1990 que
comprovam proficiência do idioma francês, Plano de Trabalho da Doutoranda, Carta
definitiva de aceitação oficial da Profa. Dra. Olga Galatanu, Université de Nantes e
Justificativa da Profa. Dra. Adriana Silvina Pagano, orientadora brasileira, sobre a
relevância do trabalho a ser desenvolvido no exterior. A Comissão Coordenadora
aprovou a concessão de 06 (seis) meses de bolsa sanduíche para a doutoranda Dylia
Lysardo Dias. Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora agradeceu a presença de
todos e encerrou.a sessão, da oual eu. Rosane Ferreira Menezes ecretária d Curso



de Pós-Graauação em Letras - Estudos Linguísticos, lavrei a presente ata que será
assinada por mim e todos os membros presentes. Belo Horizonte, 16 de julho de
1998.
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